

展演

辛卯年黄帝故里拜祖大典

“所有的艺术，根都在民间”

舞狮、盘金绣、剪纸、豆雕 民间艺人绝活让人大开眼界

中原地区是北狮的发源地

昨日记者在展演的现场见到了新郑的舞狮老艺人贾天印，他如今是新郑舞狮非物质文化遗产第三代传承人。

据资料记载，舞狮源于三国，至今已有一千多年的历史。贾天印告诉记者，中原地区是北狮的发源地，并代代传承下来，如今在郑州的新郑、新密、巩义地带传承很好。30多岁时，贾天印从村里一名小有名气的舞狮老人手中接下了技艺，如今第一代传承人早已去世，自己的师傅也80多岁了，他现在已把舞狮技艺传给了十几名徒弟。

贾师傅担心，舞狮这项技术有一天可能会失传，因为村里愿意学习的年轻人越来越少。他希望政府能出面保护这些非物质文化遗产。

一根金线绣出美丽“江山”

一根金线，上下游动，不久便可以绣出一条金光灿灿、活灵活现的金龙和一条飘逸的金凤，然后用银色的线做眼睛和点缀，便是一幅让人惊叹的盘金绣作品——“龙凤吉祥”。让人惊奇的是，盘金绣有个特点：一幅作品中的一个颜色，只用一根线来完成。昨日上午，在中原民间传统文化展演现场，61岁的民间艺术家初进福带着自己的绝活，让不少市民大开眼界。

已经从事盘金绣工作50多年的初进福昨日还带来了自己的珍藏作品——《清明上河图》，这幅作品虽然只有一平米见方，但是却花费了她两年的时间。初进福说：“如今从事盘金绣的年轻人不多了，我希望这种传统文化能有更多的人来继承、发扬。”

用纸剪出“天下太平”

75岁高龄的连师傅可能是展演上年纪最大的工艺大师，一幅幅华丽的剪纸在阳光下红得非常显眼。



现场捏面人

“这些剪纸，每一幅都有寓意，像这幅菊花、鹤鹑就寓意‘安居乐业’，这幅锦鸡、绣球花就寓意‘锦绣前程’，这幅‘天下太平’上是天竺葵和太平鸟。”连老师说。

在记者离开时，连师傅轻轻说了一句，“所有的艺术，根都在民间。”

小豆子也可作出美丽画卷

昨日的文化展演区，省工艺美术家协会会员蔡建华的豆雕展演很受市民偏爱。蔡建华说，一次，她不小心把家里几个装豆子的瓶子打碎了，发现各种豆子混在一起很好看，有的还有图案，由此受到启发，想到做豆雕，到现在已经做了三年了。

据介绍，这些豆雕作品都是经过选豆、粘豆、上色、上油这些过程装裱而成。蔡建华创作出来的每幅豆雕作品都很生动，而且非常生活化：有唱大戏的，有全家福，还有表现娶媳妇的。其中的小人是用黄豆、绿豆、梅豆等做成的，作品中的人物都穿着戏服，十分生动。

微博直播拜祖 晚报给力

为了让亿万炎黄子孙能了解大典、收看大典实况，今年，本报除了继续对大典进行持续、深入的报道外，还首次采用了新媒体，对这一盛事进行微博直播。在“最新动态”中，我们及时播报拜祖大典活动消息，保证第一时间传播大典盛况，在“独家新闻”、“名记跑大典”中，我们记者亲临现场，通过采访嘉宾，爆料大典背后的那些故事，为您发现、播报大典上好玩的、热闹的故事，力求呈现出立体的、全面的、权威的拜祖大典报道。

截至昨日中午11点拜祖大典结束，《郑州晚报》官方微博陆续开通“最新动态”、“独家新闻”、“名记跑大典”、“走马观花”等栏目，已发布或转发百余条关于辛卯年黄帝故里拜祖大典的微博，让网友近距离、多角度、全方位及时了解拜祖大典的动态。

本报的努力赢得了网友和读者的赞誉和认可，有不少网友纷纷在微博上留言，“郑州晚报用微博来拜祖，很有创意，而且有很多有意思的新闻，这种微博拜祖是一种新形式，以后晚报可以多尝试。”“晚报今年做得好啊！微博直播拜祖，开了新局面，给力！加油！”

拜祖大典结束后，还将举行中原文化周精品图书展销、中原经济区论坛等一系列活动，我们也将继续发布这些活动举行的时间、地点等信息，如果您想参与其中，请随时关注我们的微博。

如果你想及时了解拜祖大典的后续活动，想对今年的拜祖大典谈谈自己的看法，都可以来聊聊。广大网友、读者及市民朋友可通过关注本报的微博平台来发表观点，参与各种形式的互动。

参与方式：登录新浪微博，关注“郑州晚报官方微博”，或点击 <http://t.sina.com.cn/2034347300> 开展互动。

眼贴，我们更关注的是品质

敬请关注：8:40-9:00 郑州人民广播电台 FM 98.6 《好视力爱眼直通车》

好视力眼贴，眼贴行业的“领军品牌”！

好视力眼贴，将中医贴敷疗法和现代科技完美结合，开创透皮贴剂护眼新途径。它以数十种天然植物液态精华作为基质，通过贴敷进行细胞渗透直达眼内病灶部位！从而可以更快、更有效地修复眼部受损组织，补充眼部营养，改善眼细胞血氧供应不足，提高眼睛各部位机能。

有效预防和辅助治疗近视、视疲劳引起的各种症状（视力下降、视力模糊、酸胀疼痛、畏光眯眼、眼异物感、视物疲劳、眼痒、眼干涩、眼流泪等），对白内障、飞蚊症、老花眼、黄斑变性等多种常见眼病均有良好的预防及辅助治疗作用，既安全又有效，既治标又治本，开启了“绿色护眼”新时代。

好视力眼贴通过了“ISO9001: 2008国际质量管理体系认证”，获得了医疗器械“准”字号批文，品质全面升级，并进入全国各大医院进行大规模临床试验和应用。好视力眼贴全面提高眼部素质，呵护眼睛健康。其独特的加长尾翼设计，荣获国家专利，比普通眼贴接触面积更大，覆盖穴位更多，渗透力度更强！

好视力眼贴11年专业护眼！好视力眼贴2001年上市到现在已经是第11个年头了，凭着使用方便、安全可靠、见效快的特点赢得广大眼病患者的信赖，好视力眼贴凭借良好的效果经受住了时间的考验，只有专业才能做到更好，好视力眼贴将继续为眼病患者提供更加专业的护眼方法。



中国国家射击队专用护眼产品



●有以下症状者均可使用

- | | | |
|---|--|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> 青少年近视 | <input checked="" type="checkbox"/> 干涩 | <input checked="" type="checkbox"/> 视物模糊 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 青少年远视 | <input checked="" type="checkbox"/> 发痒 | <input checked="" type="checkbox"/> 黄斑变性 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 青少年弱视 | <input checked="" type="checkbox"/> 酸胀 | <input checked="" type="checkbox"/> 眼底病变 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 白内障 | <input checked="" type="checkbox"/> 疼痛 | <input checked="" type="checkbox"/> 翼状胬肉 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 老花眼 | <input checked="" type="checkbox"/> 流泪 | <input checked="" type="checkbox"/> 视疲劳等 |

●科学分型，效果更明显

中老年型：白内障、青光眼、飞蚊症、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、视神经萎缩等中老年眼病患者；

基本型：电脑工作者、教师、司机等用眼过度引起视疲劳者；

青少年型：青少年近视、弱视、散光、远视及视力下降者。

免费领取80元试贴卡一张

每人凭身份证领取，免费领取地址：

- 花园路河南饭店东门北侧好视力专卖店
- 中原路与工人路交叉口西北角好视力专卖店
- 南阳路与东风路交叉口向西300米路南好视力富田专卖店

- 亚细亚北门负一楼好视力专柜
- 金博大负一楼宝芝堂药房好视力专柜
- 经三路红专路口西五十米路北复生堂大药房好视力专柜
- 航海路与未来路交叉口向南100米路西家家康医药超市二楼好视力专柜

免费试贴电话：0371-6592 7506

爱眼热线：400 637 1289